
 

GRČIJA (Paralia-Katerini)  

  
V obdobju od 24.3. do 28.3.2025 smo se udeležile senčenja na delovnem mestu v 
privat vrtcu Platon v Grčiji.  
Celotni kompleks je zgrajen v obliki izstrelka (vrtec), puščice (oš) in tarče (srednja 
šola).  
Osnovna šola traja 6 let, srednja 3 leta in višja 3 leta.  
  

  
  
Otroci obiskujejo vrtec od 10.mes starosti do 6. leta. V skupinah so prisotne tri 
strokovne delavke. Ena je vodja, drugi dve pomočnici. Vse imajo enak znesek 
dohodka. Njihov delovnik je 8-urni. Vrtec se odpre ob 7h in zapre ob 16h.  
  

  
  
  
Imajo poseben šolski avtobus in otroške sedeže v njem.  
  



 

  
  
Igralnice so brez kotičkov in zelo malo igrač. Veliko je vodenih dejavnosti. Imajo 
poseben prostor za spanje in jedilnico. Kosila so zelo skromna.  
  

  
  
Naučili so nas njihovo himno, spoznale smo njihove črke in imena. Tudi oni so se 
učili slovensko: dobro jutro, dober dan, nasvidenje, da, ne ...  

  

  
Kot zanimivost lahko povemo, da imajo  v vrtcu, ki smo ga obiskale sklope tedenske 
in ne mesečne kot pri nas. V času naše izmenjave so v  skupini  otrok  starih  3-4 
leta    obravnavali temo domače živali.  
  



 

       

  

                   
  
  
  
  
Otroci so se vživljali v vloge in se preizkušali v dramatizaciji s pomočjo vzgojiteljic.  
  



 

  
  

  
V vrtcu v skupini otrok starih  5-6 let so praznovali 6. rojstni dan deklice. Otroci so 
deklici zapeli vse najboljše v grščini, nato pa smo otroke naučili zapeti vse najboljše 
še v slovenščini. Otroci so se posladkali s slaščicami, ki so jih v vrtec prinesli starši 
deklice, ki  je praznovala rojstni dan  Zelo se nam je zdelo zanimivo, ds imajo v 
programu dejavnost glasbena ura z učiteljem in petje ob spremljavi kitare. Ravno v 
času praznovanja pa so imeli tudi glasbeno urico, ko jo je vodil učitelj. Otroci so 
zapeli vse najboljše, učitelj pa jih je spremljal s kitaro. Pred praznovanjem pa so 
skupaj z učiteljem glasbe peli pesem Do- re mi v grščini.  

  



 

     

Pri tej dejavnosti  je bila prisotna učiteljica angleščine, saj imajo otroci dvakrat 
tedensko uro angleščine v starejših dveh skupinah. Tukaj so otroci spoznavali 
poklice, jih poimenovali v angleščini in  na koncu iz delovnega zvezka za angleščino 
izrezali sliko poklica in zraven zapisali ime poklica v angleščini.  
  
  



 

  
Pri tej dejavnosti  je vzgojiteljica najprej sestavila besedo, nato pa so morali 
otroci  postaviti črke v pravo besedo, črke pa so bile med seboj pomešane. Večina 
otrok je samostojno pravilno razvrstila črke, nekaj otrok pa je potrebovalo pomoč 
vzgojiteljice.  

  

                            
             
V Grčiji imajo 25.3.državni praznik grške neodvisnosti, zato so otroci v ta namen 
izdelali zastavo Grčije in se učili ples za parado, ki je potekala v mestu Katerini na 
dan praznika. Za praznovanje tega praznika organizirajo parado 
in  koncerte.                                                     



 

  
Pri tej dejavnosti so otroci razvrščali metulje po dani barvi in po zaporedju,  koliko pik 
ima vsak metulj določene barve.  Morali so pravilno razvrstiti pravilno barvo in 
pravilno število pik.  
  
  

  
Slika prikazuje  slikovni zapis vremena  in letne čase po grško.  
  
Poleg strokovnega dela pa je bil program izmenjave zasnovan tako, da smo se lahko 
podali tudi na več kulturnih in zgodovinskih ekskurzij, ki so celotni izkušnji dodale še 
posebno vrednost.  
Obiskali smo drugo največje mesto v Grčiji – Solun (Tesaloniki) – živahno, raznoliko 
in zgodovinsko bogato mesto ob Egejskem morju. Sprehod po ulicah Soluna, med 
starodavnimi ruševinami in modernimi kotički, nam je pokazal, kako lepo se lahko 
prepleta preteklost s sedanjostjo.  
Eden izmed vrhuncev celotne izmenjave pa je bil brez dvoma obisk Meteore – 
izjemnega naravnega in duhovnega čudeža, kjer se na visokih skalnih stebrih 



 

bohotijo pravoslavni samostani. Pogled nanje jemlje dih, občutek, da stojiš tam, pa je 
nekaj povsem božanskega. Veličastna pokrajina, tišina in spokojnost teh svetih 
krajev nas je vse globoko navdihnila.  
Poleg Meteore in Soluna smo si ogledali tudi nekaj manjših krajev in samostanov, 
kjer smo spoznavali grško kulturo, tradicijo, arhitekturo ter izjemno gostoljubnost 
domačinov. Ob tem pa seveda nismo pozabili uživati v okusni grški kulinariki – od 
girosa do svežih solat, oliv in tradicionalnih sladic.  
Celotna izmenjava je bila izjemna kombinacija učenja, raziskovanja, osebne rasti in 
ustvarjanja novih prijateljstev. Domov smo se vrnili bogatejši – ne le z znanjem, 
ampak tudi z neprecenljivimi spomini.  

    
  
  
  



 

       
  

       
  
  
  



 

   
  
  
Hvala in lep pozdrav,  
Tamara, Karmen, Neja, Nina  
 


